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Podziękowanie! 

Uczniowie klasy IIIa pragną serdecznie 

podziękować wszystkim nauczycielom, a zwłaszcza 

wychowawczyni  Pani Anicie Kaczmarek, za trud 

włoŜony w ich przygotowanie do testów 

gimnazjalnych oraz za psychiczne wsparcie w 

dniach ich udręki ;P (bez względu na wynik 

egzaminu :-)  
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ADRES: Zespół Szkół Publicznych w Taczanowie Drugim,  Taczanów 
Drugi 32c 63-300 Pleszew tel. 062 7428377, www.zsptaczanowdrugi.pl 
OPIEKUN:  mgr Iwona Korniluk 
REDAKCJA:  P. Biegańska, P. Chróściak,, M. Hańćkowiak, D. 
Marciniak, P. Michalak, T. Michalski, M. Musioł, M. Szymczak, zdjęcia:  
A. Cegieła, okładka: J. Kaleta 
Nakład: 50 egzemplarzy 
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Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego konkursu dla 
czytelników „Bez tytułu”.        
 By wziąć udział w konkursie wystarczy:    
 Zakupić gazetkę „Bez tytułu” (za jedną  złotówę!).   
 Otworzyć gazetkę na stronie z tym konkursem.   
 Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie.  
 JeŜeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA INNYM 
RAZEM”, to po prostu fart tym razem Ci nie dopisał.   
 Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: ”GRZESIEK, „GUMA”, to oznacza, Ŝe 
wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami będą m.in. puszka Fanty, Grzesiek, 
Princessa. guma do Ŝucia lub jakiś sprzęcik przydatny w szkole, np.: długopis, 
ołówek, zeszyt, cyrkiel. JeŜeli juŜ wygrałeś, po odbiór nagrody musisz zgłosić się 
wraz ze swoją gazetką i oryginalnym kuponem do opiekunki gazetki pani I. 
Korniluk, wtedy otrzymasz wygraną przez siebie nagrodę.    

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!!  
 Jeśli nie udało Ci się za pierwszym razem, spróbuj jeszcze raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola StęŜalska  
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1. Nie miasto 
2. Pisarz, jego dzieła to m.in. KrzyŜacy, Quo vadis, W pustyni i w puszczy 

(nazwisko) 
3. Stolica Niemiec 
4. PRAWDA, DOBRO, … 
5. Nauka, zajmująca się badaniem przeszłości. W naszej szkole uczy jej pani 

Szatkowska-Bem  
6. … Cassino 
7. Władysław … generał broni Wojska Polskiego, Naczelny Wódz Polskich Sił 

Zbrojnych w latach 1944-1945. 
8. Po maju  
9. Czerwone … na Monte Cassino 
10. Rodem Warszawianin, sercem Polak, a talentem świata obywatel, słynny 

kompozytor 
11. Siedzisz w niej w czasie lekcji, spotkasz ją teŜ np. w parku 
12. 26 maja mają swoje święto 

W zaznaczonych polach powstanie hasło, które naleŜy wpisać na kuponie konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniŜej kuponie prosimy przynieść do Patrycji 
Biegańskiej z klasy IIa do 22.06.2010r. Nagrodę wylosowała  Adrian Szymczak z kl. IIIa. 
Po odbiór nagrody naleŜy się zgłosić do p. I. Korniluk 
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA RZECZOWA  
NAGRODA!!! 

 
 

 
KUPON KONKURSOWY   nr 8/2010 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
HASŁO........................................ 
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Jesteś spostrzegawczy? Jeśli tak,  to ta strona jest dla Ciebie. Strona ta 

poświęcona jest  osobom, które Wy musicie rozpoznać. My postaramy się podać 
Wam jak najwięcej szczegółów: wyglądu, zachowania, sposobu bycia i tym 
podobnych. Waszym zadaniem natomiast jest odgadnięcie, kim są poszukiwane 
osoby. śyczymy powodzenia i do dzieła. 
Pierwsza osoba: 
Co to za nauczyciel? 
-płeć mniej piękna 
-na kaŜdą lekcję przychodzi z radiem 
-uŜywa Magic pena 
 
Druga osoba: 
Co to za uczennica? 
-uczennica kl.3b 
-„Wódz” gimnazjum 
-brała udział w pokazie mody 
 
Trzecia osoba: 
Co to za uczeń? 
-amator origami i wypieków 
-uczeń kl 2a.  
-monotematyczny (tłumaczenia szukaj w słowniku;) )  
 

I co, juŜ wiesz, o kim mowa? Jeśli tak, to napisz swoje dane i rozwiązanie na 
kuponie i daj go Monice Musioł z klasy IIb do 22.06.2010r. MoŜe to właśnie Ty 
wygrasz naszą super nagrodę?! Nagrodę z poprzedniej edycji konkursu 
wylosowała Natalia Cieloch IIIa. Po odbiór nagrody naleŜy się zgłosić do p. 
Iwony Korniluk 
 
KUPON NR 8/2010 KOGO SZUKAMY?                                  2010/8 
...................................................              twoje dane: 
imię, nazwisko pierwszej osoby 
............................................ 
imię, nazwisko drugiej osoby 
........................................................... 
imię, nazwisko trzeciej osoby 
 

MoNkA xD 
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MILENA SZYMCZAK: 
1 Minął juŜ ponad rok, od dnia kiedy została Pani dyrektorem naszej szkoły. Jak 
pracuje się Pani w naszej szkole? 
PANI DYREKTOR: 
Po roku pracy w nowej szkole muszę stwierdzić, Ŝe pracuje mi się bardzo dobrze. 
Panuje tu miła, Ŝyczliwa atmosfera, co sprzyja efektywnej pracy. 
MILENA SZYMCZAK: 
2. Wprowadziła Pani wiele zmian: w miejscu szatni powstała świetlica, zostały 
pomalowane łazienki, załoŜono rolety w salach nr 32, 35 i 5, zakupiono nowy 
sprzęt sportowy oraz RTV(telewizory, odtwarzacze DVD, tablica interaktywna), 
oddano do uŜytku klasę dla grupy języka angielskiego. Czy ma Pani coś jeszcze 
w planach? 
PANI DYREKTOR: 
Uwielbiam zmiany, dlatego teŜ tak ich wiele i na pewno na tym nie poprzestanę. 
Pomysłów mam niezliczoną ilość, ale gorzej z ich realizacją, poniewaŜ jestem 
ograniczona planem finansowym na dany rok i muszę ściśle przestrzegać polityki 
finansowej. Mam nadzieję, Ŝe uda mi się pozyskać fundusze na realizację moich 
marzeń. 
MILENA SZYMCZAK: 
3. Złe warunki pogodowe nie oszczędzają naszej szkoły. Czy planuje Pani w 
związku z tym jakieś remonty w najbliŜszym czasie? 
PANI DYREKTOR: 
Remonty planowane na kolejne lata to: remont pokrycia dachu, remont schodów 
do kuchni, malowanie korytarzy i klatek schodowych oraz wiele drobnych 
napraw. 
MILENA SZYMCZAK: 
4. W miejscu izby pamięci powstała szatnia. Czy przewiduje Pani nowe miejsce 
dla izby pamięci? 
PANI DYREKTOR: 
Miejsce, w którym znajdowała się izba pamięci, zostało zaadaptowane na szatnię, 
a w jej miejscu powstała świetlica szkolna w celu polepszenia warunków pracy 
zarówno dla uczniów jak i dla nauczycieli. W mojej ocenie izba pamięci powinna 
wyglądać nieco inaczej. Winny w niej być zgromadzone waŜne i cenne eksponaty, 
mające znaczenie w Ŝyciu szkoły. Jak sami zdąŜyli ście zauwaŜyć był to raczej 
magazyn śmieci i kurzu. Oprócz pianina, gitar, makiety Westerstede oraz 
obumierających kwiatów nie było raczej niczego godnego uwagi. JeŜeli będzie 
konieczność powstania nowej izby pamięci, zostaną zebrane i zgromadzone 
pamiątki, to na pewno takie pomieszczenie się znajdzie. 
MILENA SZYMCZAK 
5. Na co dzień nie ma Pani do czynienia z uczniami gimnazjum. Co zatem moŜe 
Pani o nich powiedzieć? 
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PANI DYREKTOR: 
Na co dzień to ja mam do czynienia z gimnazjalistami, chociaŜ nie spotykam ich 
bezpośrednio na lekcjach. UwaŜam, Ŝe gimnazjaliści w naszej szkole są bardzo 
róŜni. Nie moŜna o wszystkich mówić źle i o wszystkich dobrze. Dotychczas moje 
zdanie o gimnazjalistach było inne. UwaŜałam, Ŝe uczniowie w tym wieku są 
powaŜniejsi i potrafią zachować się stosownie w róŜnych sytuacjach. Zachowanie 
niektórych gimnazjalistów budzi niepokój i pozostawia wiele do Ŝyczenia. Są 
wśród Was uczniowie przesympatyczni, kulturalni, zawsze Ŝyczliwi i 
uśmiechnięci, ale są teŜ i tacy, którzy stwarzają ogrom problemów i dodatkowo 
jeszcze są niezadowoleni, mają pretensje do wszystkich. Często dochodzą mnie 
słuchy od nauczycieli o Waszym niewłaściwym zachowaniu podczas lekcji, 
wulgarnym odzywaniu się zarówno do nauczycieli, pracowników obsługi i 
administracji jak teŜ do kolegów i koleŜanek. W związku z powyŜszym apeluję do 
Was, drodzy gimnazjaliści, abyście zastanowili się nad swoim zachowaniem, 
przemyśleli swoje postępowanie i wyciągnęli wnioski na przyszłość. Nie 
chciałabym, aby o szkole, którą kieruję mówiono źle. 
MILENA SZYMCZAK: 
6. Pozwoli Pani, Ŝe jeszcze raz wrócę do kwestii sklepiku szkolnego "Maczek". 
ZbliŜa się lato, będzie nam się chciało pić, będziemy chcieli podnieść poziom 
glukozy. Czy widzi Pani jakieś rozwiązanie tego problemu? 
PANI DYREKTOR: 
Kwestia sklepiku prowadzonego na dotychczasowych zasadach nie wchodzi w 
grę. Tak jak juŜ wcześniej wspominałam, nie ma moŜliwości wstawiania w naszej 
szkole automatów z napojami ze względu na małą liczbę uczniów. Proponuję, aby 
Samorząd Uczniowski, w porozumieniu z opiekunem, znalazł moŜliwości 
rozwiązania tego problemu. Jestem otwarta na pomysły i zapewniam, Ŝe będę 
wspomagała uczniów w podejmowanych działaniach. 
MILENA SZYMCZAK 
7. A co moŜe Pani powiedzieć o naszej szkolnej gazetce "Bez tytułu". Czy 
chętnie ją Pani czyta? 
UwaŜam, Ŝe gazetki szkolne są rewelacyjną formą przekazywania informacji na 
róŜne tematy. Redagowanie i składanie gazetki umoŜliwia uczniom rozwijanie 
zainteresowań i nabywanie nowych umiejętności. Ponadto gazetka szkolna jest teŜ 
dobrą formą promocji szkoły w środowisku i poza nim. Zdaję sobie sprawę, ile 
pracy i zaangaŜowania składu redakcyjnego i opiekuna wymaga napisanie i 
złoŜenie jednego numeru gazetki. W związku z tym nie wyobraŜam sobie, jakbym 
mogła nie czytać szkolnej gazetki "Bez tytułu". Zawsze doceniałam i doceniam 
wkład pracy w realizację podejmowanych przedsięwzięć. 

dziękuję za rozmowę – Milena Szymczak 
wywiad autoryzowny 
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W dniu 07.05.2010r. odbyły się w Pleszewie na stadionie 
Indywidualne Mistrzostwa Powiatu w Lekkiej Atletyce. Były to 
eliminacje do „Gimnazjady”, która miała się odbyć w Ostrzeszowie. 
Pogoda była bardzo brzydka, zawody odbyły się w błocie. Nie było 
to dobrym rozwiązaniem, ale sportowcy na szczęście są 
przygotowani do takich warunków.      
 Z naszej szkoły wystartowało wielu zawodników, więc 
mieliśmy się czym popisać. 

Oto oni:     
 Węclewski Paweł – oszczep – miejsce I  
 Marciniak Dawid – 1000m – miejsce I 
 Uciechowska Joanna – 100m oraz 600m – miejsca I
 Marciniak Paulina – oszczep – miejsce II  
 Kapałka Angelika – 1000m – miejsce I, dysk – miejsce III
 Białek Jagoda – kula – miejsce III   
 Cieloch Tomasz – 2000m – miejsce III  
 Ignasiak Michał – dysk – miejsce III   
 Cichy Patryk – dysk – miejsce IV   
 Jambroszczak Dominik – 300m – miejsce IV  
 Kapałka Agnieszka – skok w dal – miejce V 
 Jeziorańska Magda – 100m - miejsce V 

Osoby, które zdobyły na tych zawodach medale, 
zakwalifikowały się na rejonowe eliminacje XI „Gimnazjady” w 
Lekkiej Atletyce, która została rozegrana 20 mają na stadionie w 
Ostrzeszowie. Kwalifikację do finałowych zawodów w Poznaniu 
zdobywali wyłączanie medaliści.    
 Ich nazwiska poniŜej.     
 Joanna Uciechowska – 1000m   
 Natalia Marciniak – 300mppł.   
 Dawid Marciniak – 2000m   
 Agnieszka Kapałka – 100mppł. 

GreeN ;) 
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Call of Duty: Modern Warfare 2 
 
Modern Warfare 2 to kontynuacja jednej z 
najgłośniejszych gier FPS ostatnich lat - Call 
of Duty 4: Modern Warfare. Gra zyskała tak 
wielką popularność, Ŝe jej kontynuacja zostaje 
wydana jako oddzielna marka, a nie jak 
pierwowzór pod szyldem serii Call of Duty. 
Za jej stworzenie odpowiada studio Infinity 
Ward.  Modern Warfare 2, podobnie jak część 
poprzednia, jest symulatorem współczesnego 
pola walki. Gracz wciela się w postać sierŜanta Gary'ego 
Sandersona, który jest członkiem elitarnej międzynarodowej 
jednostki komandosów, działającej pod kryptonimem Task Force 
141. Dowódcą jednostki jest znany z poprzedniej części sierŜant 
MacTavish. Zadaniem naszego oddziału jest zniwelowanie 
zagroŜenia ze strony ultranacjonalistycznej bojówki dowodzonej 
przez międzynarodowego terrorystę - Vladimira Makarova. Podczas 
zmagań z siłami Makarova odwiedzimy zaśnieŜone rejony matki 
Rosji, pustkowia Afganistanu oraz rozpaloną tropikalnym słońcem 
Brazylię. W walce wykorzystamy całą masę doskonale 
odwzorowanej broni palnej oraz uŜytecznych gadŜetów. 
Niejednokrotnie wykorzystamy pojawiające się w grze pojazdy jak 
samochody terenowe, wozy opancerzone itd. Poszczególne 
scenariusze są bardzo rozbudowane oraz zaskakują nagłymi 
zwrotami akcji.  Poza kampanią dla samotnego gracza, Modern 
Warfare 2 oferuje rozbudowany tryb gry wieloosobowej, a takŜe 
specjalną opcję zabawy - "Special Forces" - gdzie wspólnie z drugą 
osobą, w trybie kooperacji zaliczamy przygotowane misje. Od 
strony graficznej, gra po raz kolejny zawiesi poprzeczkę bardzo 
wysoko. 

PiTeR 
 
 

Bez tytułu        WIZYTA KOLEGÓW Z NIEMIEC        s trona  5 
W dniach 27.04.-01.05. 20010r. gościliśmy w naszym 

gimnazjum uczniów z Westerstede: Eyleen, Annę, Merle, Jasminę, 
Stefanii i ich opiekunów: p. Ingrid, p. Evelyn, p. Andreasa.  

Niemki, we wtorek wieczorem, po kilkunastogodzinnej 
podróŜy przybyły wreszcie do Taczanowa, gdzie przywitały ich 
rodziny, u których podczas pobytu w Polsce mieszkały. Goście 
zostali uroczyście powitani kolacją w szkole, potem rozjechali się do 
swych domów w Polsce. 

W środę rano równieŜ zostały (juŜ mniej uroczyście) 
przywitane przez Was okrzykami radości, wołaniami, uśmiechami i 
niejednokrotnie próbami dogadania się w ich ojczystym języku lub 
w j. angielskim. Niektórym nawet to wychodziło, do tego grona nie 
zaliczali się jednak Adam P. oraz Adam R., którzy po wielu 
konsultacjach z koleŜankami uczącymi się języka angielskiego 

ciągle zadawali naszym 
zagranicznym 

koleŜankom jedno 
pytanie. Wracając do 

świetnie 
zorganizowanego i 
wypełnionego po brzegi 
planu pobytu Niemek, to 
w środę przed południem 
wyruszyliśmy do 
Poznania. Tam 
odwiedziliśmy Stary 

Rynek, palmiarnię oraz ośrodek sportowy „Malta”.W czwartek przy 
słonecznej pogodzie wyruszyliśmy do Gołuchowa, gdzie 
zwiedziliśmy muzeum leśnictwa, następnie oprowadzaliśmy 
koleŜanki po wigwamach w Brzeziu. 

Ostatni dzień spędziliśmy w szkole, pokazując Niemkom 
nasze zwyczajne lekcje i uczestnicząc w apelu z okazji Dnia 
Europejskiego. Potem odwiedziliśmy pleszewską kręgielnię i 
pizzerię, a wieczorem spotkaliśmy się jeszcze na wieczorze 
poŜegnalnym w domu jednej z Polek. 
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 W sobotę z rana 
poŜegnaliśmy naszych gości i 
Ŝyczyliśmy im bezpiecznej 
podróŜy. Cały pobyt Niemek 
z wymiany uwaŜam za 
świetny pomysł 
urozmaicenia czasu, 
podszkolenia języka oraz 
zawarcia nowych, 
niezwykłych znajomości, a 

takŜe miłości, o czym przekonał się Marek M.:) 

 

 

MiLula;* 
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Droga Redakcjo! 
Jestem uczniem gimnazjum i nauka nie idzie mi zbyt 
dobrze. Zbli Ŝa się koniec roku szkolnego, a ja na 14 
przedmiotów jestem zagro Ŝony z 13. Jedyny przedmiot, 
który nie sprawia mi problemu jest w.d. Ŝ.r. Nie wiem, 
dlaczego tak si ę stało, mo Ŝe dlatego, Ŝe z tego przedmiotu 
nie ma ocen. Mam du Ŝy problem z poprawianiem jedynek. 
Próbowałem ju Ŝ wszystkiego. Głowa boli mnie od spania 
na ksi ąŜkach, bo tak poradził mi kolega. Nie mam ju Ŝ 
pomysłu, co zrobi ć, Ŝeby si ę nauczy ć, a nie przem ęczyć. 
Pomó Ŝcie! Nie wiem, co robi ć. Uczeń 
 
Drogi Kolego! 
Wiemy, jak trudno jest poprawiać oceny, więc podajemy kilka 
skutecznych sposobów, aby poprawianie złych stopni stało się łatwe 
jak bułka z masłem: 
- podlizuj się nauczycielowi, 
- noś jego cięŜkiego laptopa lub torbę wyglądem przypominającą 
laptopa 
- codziennie zjadaj 1kg orzechów włoskich (dobre na pamięć i 
koncentrację), 
- jeśli twój nauczyciel lubi słodycze, przynoś mu codziennie po 
cukierku lub czymś słodkim, a wielu z nich lubi coś przekąsić.. 
- praw mu komplementy, jeŜeli to kobieta 
Mamy nadzieję, Ŝe wystarczy Ci naszych babcinych porad i z 
łatwością zdasz do następnej klasy. 

Monia, Pati, Bell 
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Tatusiu, czy ja jestem adoptowany?- pyta Hubert. 
-Byłeś. Ale cię oddali. 
 
Tomek mówi do taty: 
- Tato zaoszczędziłem dzisiaj pieniądze! 
- Tak? A to, w jaki sposób? 
- Nie musiałem płacić za znaczek, poniewaŜ osobiście dałem sąsiadowi list 
z pogróŜkami. 
 
Na lekcji biologii pani pyta Adama: 
- Co to jest? 
- Szkielet. 
- Czego? 
- Zwierzęcia. 
- Ale jakiego?! 
- NieŜywego! 
 
-Dawidzie, dlaczego masz w dyktandzie te same błędy co twój kolega z 
ławki? 
- Bo mamy tego samego nauczyciela od języka polskiego... 
 
Mama pyta Miłosza: 
- Co dziś robiłeś na podwórku? 
- Udawałem ptaka. 
- A co robiłeś - śpiewałeś czy ćwierkałeś? 
- Jadłem robaki. 
 
- Albercie, odprowadzisz mnie do tramwaju? 
- Nie mogę ciociu, mama powiedziała, Ŝe tylko ciocia wyjdzie, poda 
kolację... 
 
-Powiedz BłaŜeju, jak ci się podoba nowy pan od matematyki?  
-Fajny, ale strasznie Ci zazdrości. 
-Zazdrości?  
-Tak. Cały czas powtarza: "Gdybym to ja był twoim ojcem...!" 
 
      Tobi 
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W naszej szkole w dniu 18.05.2010r. na 3 godzinie lekcyjnej 

odbył się uroczysty apel z okazji 66. rocznicy Bitwy pod Monte 
Cassino. MontaŜ słowno-muzyczny miał nam przypomnieć, co się 

wydarzyło 66 lat 
temu na wzgórzu 
Monte Cassino. 

Uczniowie 
gimnazjum 

zaprezentowali 
program 

artystyczny 
przygotowany 

przez panią 
Violettę 

Szatkowską-Bem. 
MłodzieŜ 

przypomniała wszystkim o samej bitwie, o generale Władysławie 
Andersie, który dowodził polskimi Ŝołnierzami zdobywającymi 
klasztor Benedyktynów. Wystąpieniom uczniów towarzyszyła 
prezentacja multimedialna, w której p. V. Szatkowska-Bem 
wykorzystała zdjęcia wykonane przez gimnazjalistów, na których 
uwiecznili swoją małą 
ojczyznę. Uczniowie mówili 
równieŜ, czym jest dla nich 
dziś patriotyzm. W tym 
roku na naszej uroczystości 
nie było Ŝadnych 

zaproszonych gości. 
W apelu uczestniczyli 
uczniowie szkoły podstawowej 
i gimnazjum oraz 
nauczyciele. 
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W naszym gimnazjum od 10 do 12.05.2010r. odbywał 
się konkurs recytatorski pod hasłem: „czerwone maki na Monte 
Cassino” – w 66. rocznicę bitwy o Monte Cassino 
W eliminacjach klasowych udział wzięło 30 gimnazjalistów:  
Klasa Ia: Biegańska Monika, Hadrych Weronika, Kasprzak 
Weronika, Małgowska Patrycja, Miaskowska Natalia, 
Nawrocka Oktawia, Pera Ilona, Rzepczyńska Marta, śuk 
Adam.  
Klasa Ib: Kaczmarek Klaudia, Kujawa Aleksandra, 
Milczarczyk Klaudia.  
Klasa IIa: Biegańska Patrycja, Hańćkowiak Monika, Janicka 
Monika, KałuŜna Aleksandra, Michalski Tobiasz, Milczarczyk 
Maciej.  
Klasa IIb: Cegieła Aleksandra, Cichy Patryk, Jodłoś 
Magdalena, Michalak Paulina, Musioł Monika.  
Klasa IIIa: Garczarek Patrycja, Hańćkowiak Sandra, Łoś 
Olena, Łubniewski Bartosz, Pera Natalia, Szczepaniak Łukasz.  
Klasa IIIb: Jeziorańska Magdalena. 
 Do etapu szkolnego zakwalifikowało się 16 
uczestników. Etap szkolny odbył się w środę 12.05.2010r. 
Komisja konkursowa w składzie: Beata Gałuszka-Antczak, 
Iwona Korniluk, Violetta Szatkowska-Bem przyznała 
następujące miejsca: 
1. Miejsce zajęły Aleksandra KałuŜna i Aleksandra Cegieła. 
Obydwie uzyskały maksymalna liczbę punktów,  
2 . miejsce Monika Musioł, 
3. miejsce Patrycja Biegańska. 
 Wszystkim serdecznie gratulujemy! 
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Czerwiec: 
1.06. Dzień dziecka pokaz mody. Napad na szkołę postaci z bajek 
05.06 Spotkanie MłodzieŜy na polach lednickich 
Dawid D. z ręką w gipsie 
Piłkarze z 2a ulepili sobie piłkę z papieru, teraz grają nią na kaŜdej 
przerwie 
Szafa w 2a cała w graniastosłupach. 
Sala gimnastyczna w powodzi. 
Obława na 2a. kartkówka z matematyki co lekcje 
Panu Adamskiemu na muzyce w 2b wytrwale grał „Czerwone Maki 
na Monte Cassino” 
Mateusz K. na lekcji fizyki nie potrafił podstawić do wzoru prostych 
liczb i wyliczyć 2+2 
Asia U. i Agnieszka K. opisują Australię jako kraj leŜący w Azji 
Pani I. Korniluk jest zadowolona z nagrody, jaką dostała za pisankę, 
aczkolwiek wolałaby, by misa była wypełniona czekoladowymi 
truflami 
Szkolna aula zmieniła się w piękną galerię prac plastycznych 
wykonanych przez uczniów naszej ekstra szkoły. Prace tematyczne 
związane z bitwa o Monte Cassino. 

 
JeŜeli dalej będzie problem z dłuŜnikami, zaprzestaniemy 
sprzedawania naszej super gazetki na tzw. KRESKĘ 
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Maj: 
4.05- Dowiedzieliśmy się od Kamila G., Ŝe na Antarktydzie ptaki 
nieloty to: łabędź, dzika kaczka i pawian. 
5.05.-Wyjazd kilku osobników z gimnazjum do Kórnika i Poznania 
6.05. Apel z okazji rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja 
przygotowany przez uczniów kl 3b. 
7.05 Międzyszkolne zawody w lekkoatletyce. 
10..05 Klasowe eliminacje do Szkolnego Konkursu Recytatorskiego 
12.05  Szkolny Konkurs Recytatorski z okazji 66. rocznicy bitwy o 
Monte Cassino 
Gminny konkurs z jęz. angielskiego i niemieckiego w pleszewskiej 
JEDYNCE 
13.05. W pobliŜu szkoły Kamila P. otwarła salon kosmetyczny, w 
którym zajmuje się piercingiem 
17.05. kl. 3a oferowała p. I. Korniluk ogromny MAGIC PEN w 
ulubionym dla pani zielonym kolorze. Był to piękny wyraz 
podziękowania za poŜyczenie ksiąŜki „11minut” 
Nauczyciel Bladaczka z „Ferdydurke” wg. Patryka C. ma Ŝonę i 
dziecko w portfelu 
18.05. Apel z okazji święta szkoły.  
Wydanie specjalne gazetki 6 egzemplarzy wydrukowanych w 
kolorze 
19.05. Pani Szatkowska-Bem rozdała ptasie mleczko uczestnikom 
apelu z okazji święta szkoły  
20.05. Zawody lekkoatletyczne w Ostrzeszowie 
Uczeń kl. 3b w swojej pracy napisał: „ UwoŜom, Ŝe czytacze(czyt. 
Czytelnicy) to mondrzy ludzie” 
26.05. Zawody międzyszkolne w piłce noŜnej Dziewcząt w Dobrzycy 
Finały lekkoatletyczne w Poznaniu 
Spotkanie autorskie w bibliotece Publicznej z Romą Ligocką oprócz p. I. 
Korniluk uczestniczyła w nim Milena Szymczak 
Dzień matki 
Konkurs oratorski „Ulubiona ksiąŜka gimnazjalisty” 
Dawid M. martwi się o swoją karierę sportowca, gdyŜ mogła mu 
wyskoczyć rzepka 
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W kwietniu w naszym gimnazjum ogłoszony został w 

ramach projekty edukacyjnego „Czerwone maki na Monte Cassino – 
w 66. rocznicę bitwy pod Monte Cassino” konkurs graficzno-
plastyczny na okolicznościowy plakat pod hasłem „Czerwone maki 
na Monte Cassino” . 
 W konkursie wzięło udział 140 uczniów. Gimnazjaliści 
wykonane prace przynosili do p. Violetty Szatkowskiej-Bem. 
 W dniu 5.05. 2010r. komisja konkursowa w składzie: 
GraŜyna Waliszewska- przewodnicząca, Iwona Korniluk, Violetta 
Szatkowska-Bem oceniała prace. Wybór był bardzo trudny, gdyŜ 
było bardzo duŜo ciekawych, pomysłowo wykonanych prac. 
 Komisja musiała jednak podjąć trudną decyzję i do etapu 
ogólnopolskiego zakwalifikowała prace wykonane przez: 
Darię Ceglarek – kl. IIIb, Magdalenę Jodłoś- kl. IIb, Paulinę 
Michalak – kl. IIb. 

Oto trzy najwyŜej ocenione prace. 
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Dziękujemy Wam za wypełnienie naszej ankiety, pomoŜe nam ona 
ulepszyć naszą gazetkę :). 

Oto krótkie podsumowanie: 
Dostaliśmy (tylko) 20 ankiet. 
Gazetka uzyskała średnią ocenę 8,55/10! Jesteśmy bardzo 

zadowoleni! 
Najchętniej czytacie: kalendarium, komentarze i aktualności, szata 

graficzna gazetki Wam odpowiada. W pisemku nie chcecie nic zmieniać, 
ma być takie jakie jest. Oczekujecie od nas przede wszystkim krótkich 
aktualności ze szkoły, humoru, mody w szkole, porad i muzycznej top 
listy. Jesteście teŜ w stanie więcej zapłacić za nasze wypociny, wyŜsza 
cena przełoŜy się na lepsze nagrody, z których i tak jesteście zadowoleni :) 

Martwi nas jednak to, Ŝe połowa ankietowanych wypełnia kupony 
konkursowe sporadycznie! Tak nie moŜe być! 

Liczba zdjęć jest wystarczająca, większość z Was gazetkę kupuje 
stale. Ponad połowa ankietowanych zna dobrze redaktorów gazetki, ale 
dość duŜa część chciałaby dowiedzieć się o nas czegoś więcej.  

Na koniec smutna wiadomość. PrzewaŜająca część Was nie ma 
pojęcia o internetowym wydaniu naszej gazetki, która jest zamieszczona na 
stronie szkoły i ma się dobrze! www.zsptaczanowdrugi.pl 

 

               

 
To zespół redakcyjny przy cięŜkiej pracy nad 

numerem szkolnej gazetki „Bez tytuł”. 
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Drogie Czytelniczki! 

Wasza ulubiona gazetka szkolna „Bez tytułu” organizuje 
konkurs na „naj… chłopaka”. Prosimy o wpisanie na ankiecie obok 
kategorii 3 imion i nazwisk chłopaków, którzy według Was 
najlepiej do niej pasują. Liczymy na Waszą obiektywną ocenę. 
Wypełnione ankiety prosimy zanieść do Mileny Szymczak z kl. IIa. 

Drodzy Czytelnicy! 

Prosimy o oddanie ankiety, którą macie przed sobą, Waszej 
koleŜance ze szkoły. 

Oto kategorie, w których głosujemy 

Najprzystojniejszy       
 Najlepiej zbudowany      
 Najbardziej wysportowany    
 Najmodniej ubrany     
 Najkulturalniejszy     
 Najinteligentniejszy     
 Najdowcipniejszy     
 Najbardziej fotogeniczny     
 Najładniejszy uśmiech      
 Najlepszą brykę(rower, skuter itp.) ma  

Dziękujemy za wypełnienie ankiety☺ 

 

 
 
 


